

Σεμινάριο για τη μάστιγα των ναρκωτικών στην Ακρική Τυλληρία



Η κ. Σοφία Κουσαρίδου και ο κ. Θεοχάρης Πολεμάνης, Λειτουργοί της ΥΚΑΝ, μαζί με παιδιά της Στ' τάξης του Δημοτικού.

Μέσα στα πλαίσια της κοινωνικής προ-σφοράς της Μητρόπολης Κύκκου και Τηλλυρίας οργανώθηκε προληπτική δράση στις 1-2 Νοεμβρίου στον Πύργο Τηλλυρίας για τις ουσίες εξάρτησης. Την οργάνωση του προγράμματος ανέλαβαν με επιτυχία τα μέλη του Γραφείου Εκκλησιαστικής Διακονίας της Μητρόπολης και την υλοποίηση του προγράμματος μέλη του Γραφείου Πρόληψης της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών της Αστυνομίας Κύπρου.

Η προσπάθειά μας εστιάστηκε στην πρωτογενή πρόληψη έχοντας ως βάση την πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση με υποστηρικτικό περιβάλλον την οικογένεια και την κοινότητα. Τα παιδιά του Δημοτικού του κάτω Πύργου Ε' και ΣΤ'

τάξης συμμετείχαν σε βιωματικά εργαστήρια με θέμα «ας γνωριστούμε» αναδεικνύοντας την ιδιαιτερότητα του κάθε ατόμου. Μέσα από την δραστηριότητα αυτή προέκυψε πνεύμα ομαδικότητας και συνεργασίας, κάνοντας τα παιδιά να ανταποκρίνονται στα εργαστήρια με διασκέδαση.

Οι μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου συμμετείχαν σε ανοιχτές συζητήσεις για τους παράγοντες κινδύνου και προστασίας για τη χρήση παράνομων και νόμιμων ουσιών. Επιπρόσθετα, συζητήθηκε γενικότερα το θέμα των στάσεων και δεξιοτήτων που διευκολύνουν την αντίσταση στην προσφορά ουσιών. Η όλη προσπάθεια επιστεγάστηκε με την διάλεξη προς την κοινότητα όπου έγινε ενημέρωση και συζήτηση για το πολυσύνθετο πρόβλημα



Ο Ανώτερος Λειτουργός της ΥΚΑΝ, κος Γεώργιος Κόκκινος, παραδίδει σεμινάριο στους γονείς των μαθητών.

των ναρκωτικών. Τα μέλη της κοινότητας είχαν την ευκαιρία να ακουστούν και να εκφράσουν τις ανησυχίες τους. Δόθηκε το μήνυμα ότι το ζήτημα των ναρκωτικών μας απασχολεί όλους, πολίτες και εκπροσώπους πολιτών.

Η συλλογική δράση και προσπάθεια για την πρόληψη των ναρκωτικών και όλων των κοινωνικών

προβλημάτων αποσκοπεί σ' ένα καλύτερο παρόν, πιο ανθρώπινο με προοπτικές και οράματα.





Μαθητές παρακολουθούν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον το σεμινάριο.



Ιερά Μητρόπολη Κύκκου και Τηλλυρίας

Ενώ
άρχισες
σωστά
συνεχίζεις
λάθος

Κρατήσου μακριά
από τα ναρκωτικά.
Κράτα τον έλεγχο
της ζωής.

Διήμερο ευαισθητοποίησης, ενημέρωσης και βιωματικής προσέγγισης
1-2 Νοεμβρίου 2007
Κάτω Πύργος Τηλλυρίας



www.police.gov.cy

